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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

26.67%
4

73.33%
11

 
15

 
3.73

26.67%26.67%​​26.67%

73.33%73.33%​​73.33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation FAF AFPA 2024

4 / 18

Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 . 1/11/2024 5:00 PM
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93.33% 14

6.67% 1

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 . 1/11/2024 5:00 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Difficile de s’isoler pour travailler malgré seconde pièce , cependant beaux échanges entre
participants

1/11/2024 5:55 PM

2 . 1/11/2024 5:00 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Pouvoir pratiquer et être concepteur pour améliorer la meilleure pratique et les mises à jour de
différents sujets

1/17/2024 4:28 PM

2 Bien définir les objectifs à atteindre pour les apprenants. Ne pas vouloir être trop complet.
Rester simple et concis

1/15/2024 8:13 PM

3 Taxonomie de Bloom à maîtriser Comprendre l’adéquation entre les orientations et les sujets
proposés

1/11/2024 6:59 PM

4 Rigueur 1/11/2024 5:50 PM

5 Respecter la grille de cadrage 1/11/2024 5:44 PM

6 Excellente remise à jour car il est parfois très difficile d’imaginer une formation, de trouver la
bonne fiche de cadrage, les objectifs. Merci ☺️

1/11/2024 5:00 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 C’ était convivial et riche en discussions 1/17/2024 4:28 PM

2 Excellent séminaire. Merci aux organisateurs et experts 1/15/2024 8:13 PM

3 Très sympa 1/11/2024 5:50 PM

4 Toujours aussi stimulant, bien que très difficile il est très agréable de partager nos idées et de
pouvoir concevoir nos formations car elles sont faites par les pédiatres pour les pédiatres

1/11/2024 5:00 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 La gestion du cabinet ( temps / comptabilité / bien être de professionnels) 1/17/2024 4:28 PM

2 . 1/11/2024 5:00 PM




